EKCIMNPEC-HOTATKA
wopno npono3uuii KMY i3 BHeceHHSAl 3MiH i AONOBHEHb A0
NMopatkoBoro kogekcy YkpaiHu ctocoHo MNAB

1. 3wmiHa koHuenuii NOB

Mponosuuii MmicTaTb KapanHanbHy 3MiHK cuctemu MNAOB, a came — 1oro po3wapysaHHA Ha BnacHe MNB i3
3MmeHLweHHaM cTtaBku 3 20% T1a 0% (3 1.01.2014 — 17% i 0%) 0o 9% i 0% i napanensHUM BBEOEHHSIM
noaatky Ha 06opoT y po3mipi 2% i 1%.

TobTo B 3aranbHOMy BMMagKy NodaTKOBMIW KPeAWUT HapaxoByeTbCs Y po3mipi 9% Big cymu 3akynreHux
dakTopiB BUpoOHMLTBa, a NOB cnnauyetbea y poamipi 11% Big WiHK npogaxy npogykuii.

2. PospaxyHok nepeBar/BTpaT

Mpu BapTocTi gakTopiB BMpobHUUTBA A i BMpyyli Big npogaxy npogykuii X paHiwe nignpnemctaso
cnnadvysano MNAB y cymi 0.2 (X — A) = 0.2X — 0.2A.

Mpu 3miHi cuctemn onogaTtkyBaHHA cnnati nignaratume cyma 0,09 (X — A) + 0,02X = 0.11X — 0.09A
Cyma onogaTKyBaHHS MpY HOBI cUCTEMI Oyae MEHLLOLD, SKLO:

0.11X-0.09A < 0.2X-0.2A abo 0.11A<0.09X abo X/A>1.22
TobTo, AKWO gogaHa BapTiCTb € NOPIBHAHO BENUKOK — AodaeTbea Ginblie Hixk 122% BapTocTi - TO cyma
onogatkyBaHHs [MOB 3MeHwyeTbca. AKWO AodaHa BapTicTb HeBucoka (4o 122%) — 3aranbHa cyma
onoaaTtKkyBaHHs 36inbLuyeTbes.

Axwo poamip MNAOB 17%, To mexa nepesar/sBTpaT HOBOI cucTeMu cknagae 133% gogaHoi BapToCTi.

B 3aranbHomy BMnagky cuctemu onogaTtkyBaHHS CTUMYMIOE 30inbLUeHHS A04aHOT BapTOCTi.

3. BnnuB Ha cinbrocnBUpo6HuKa
3a HoBsoto cuctemoto cnnatv MNOB cinbrocnBnpobHUK 0TpMMYe NOAaTKOBUIA KpeauT y po3mipi 9% Big cymu
3aKynneHunx dakTopis BUPOOHMLTBA, 3 AKNX Ha cneupaxyHkax nuwae 90% Big cymn HapaxosaHoro MAB,

a 10% cnnauye po Gromkety. Okpim TOro, Ao OwmxeTy cnnadvyetbca 2% Big BapTOCTi NpogaHoi
npoaykuii.

TobTo, paHiwe cinbrocnBMpobHMKM HapaxoByBanu i nuwanu y cebe cymy 0.2X — 0.2A.

Tenep cyma HapaxyBaHHsa B cknagatume 0.09X — 0.09A, 3 AKOi CinbrocnBUpOOHMKY NULLIATUMETHCSH
90% abo 0.08X — 0.08A, a go GlogxeTy nepepaxoByBaTumeTbes 10%, Tob6To cyma 0,009X — 0,009A.

Y NOpPIBHAHHI 3 TenepiwHiM CTaHOM CyMa aKyMyrnbOBaHMX Ha CreLpaxyHKY KOLWTIB 3MEHLUUTbCH, LWO,
30Kpema, Bifib‘eTbCA Ha YNOBINbHEHHI TEXHIYHOIO PO3BUTKY rOCNO4ApCTB.

Okpim TOro, 0o GIOMKETY CiNbrocnBMPOBHUK MaTMe JOOATKOBO CNiaTUT cyMmy po3mipom 0,02X.
BaranbHa cyma cnnatu OB po 6Gwogxety cknage 0,029X — 0,009A. To6to B OCHOBHOMY
0OnoaaTKoByBaTMMETbCSA BUPOOEHa CinbrocnBMpoOHUKOM Npoaykuis y po3mipi 6inbwe gk 2% Big goxoay

Big il npodaxy.

TobTo cTaH cinbrocnBMpoOHMKa y NOPIBHAHHI 3 HMHILLIHIM OAHO3HAYHO NOTIPLUNTLCS.



4. 3poCTaHHA/3MEeHLUeHHS LiHN Ans HU3KU BUPOOHMLUTBA

Huska cinbrocnBnpoOHMLTBa — Bi CUPOBUHU A0 MPOAYKLiT — CKNagaeTbCs 3 NaHoKk:

1) BupoOLLyBaHHA NpoAyKLUii, Npu sikoMy BapTiCTb (hakTopiB BUMPOOHMUTBA CTaHOBUTb A, a B MPOLECI
BMPOOHMLTBA (BKINOYAOUM BapTiCTb 30epiraHHs Ta TpaHCNOpPTYyBaHHA NPOAYKLUii) AoaaeTbca BapTicTb X1,
2) nepBuHHa nepepobka npoaykKuii, Npu AKin gogaHa BapTiCTb cknagae X2

3) BMPOGHULTBO KiHLIEBOT NPOAYKLIT 3 4O4AaHOK BapTiCTiO X3
4) ToproBa NnaHka, sika BKNO4ae BCi CTYNeHi ONTOBOI Ta po3apibHOI Toprieni 3 4oAaHow BapTicTio X4

LliHn npoaykuii npu cTapin Ta HOBI cMCTEMi onoAaTKyBaHHA cknagatoTh (3a yMOBU OOHAKOBOMO 3HAYEHHS

Ao4aHOoi BapToCTi):

CTtapa cucrtema

HoBa cucrema

1) BwupoulyBaHHs npoaykuii

o onoaaTtkyBaHHA

A+ X1

A+ X1

Micna onogaTKyBaHHA

A+X1+0,2X1=A+1,2X1

A + X1 + 0,09X1 + 0,02 (A + X1 +
0,09X1) = 1,02(A + 1.09X1) =
1.02A + 1.1118X1

2) [lepBMHHa nepepobka Npoaykuii

o onoaaTtkyBaHHA

A+ 1,2X1 + X2

1.02A + 1,1118X1 + X2

Micna onogaTKyBaHHSA

A+1,2X1+X2+0,2X2 =
A+ 1,2X1 +1,2X2

1.02A + 1,1118X1 + X2 + 0,09X2 +
0,02(1.02A + 1,1118X1 + X2 + 0,09X2)
=1.02(1.02A + 1.1118X1 +1.09X2) =
1.0404A + 1.1340X1 + 1.1118X2

3) BunpobHuuTBO KiHLEBOI NpoayKLUil

[o onogatkyBaHHs

A+1,2X1 +1,2X2 + X3

1.0404A + 1.1340X1 + 1.1118X2 + X3

Micna onogaTkyBaHHSA

A+1,2X1+1,2X2 + X3 + 0.2X3 =
A+1,2X1+1,2X2 + 1,2X3

1.0404A + 1.1340X1 + 1.1118X2 + X3
+ 0,09X3 + 0,02(1.0404A + 1.1340X1
+ 1.1118X2 + 1.09X3) = 1.02(1.0404A
+ 1.1340X1 + 1.1118X2 + 1.09X3) =
1.0612A + 1.1567X1 + 1.1340X2 +
1.1118X3

4) Toproa naHka

o onogaTtKyBaHHA

A+ 1,2X1 +1,2X2 + 1,2X3 + X4

1.0612A + 1.1567X1 + 1.1340X2 +
1.1118X3 + X4

lMicna onogaTkyBaHHA

A+1,2X1+1,2X2 + 1,2X3 + X4 + 0,2X4
=A+1,2X1+1,2X2 +1,2X3 + 1,2X4

1.0612A + 1.1567X1 + 1.1340X2 +
1.1118X3 + X4 + 0,09X4 +
0,02(1.0612A + 1.1567X1 + 1.1340X2
+ 1.1118X3 + 1.09X4) = 1.02(1.0612A
+ 1.1567X1 + 1.1340X2 + 1.1118X3 +
1.09X4 = 1.0824A + 1.1798X1 +
1.1567X2 + 1.1340X3 + 1.1118X4

LliHa npn HOBI cncTeMi onogaTkyBaHHS KiHLeBa LiHa 6yae HXKYOo 32 YMOBU:

1.0824A + 1.1798X1 + 1.1567X2 + 1.1340X3 + 1.1118X4 < A + 1,2X1 + 1,2X2 + 1,2X3 + 1,2X4 abo

1.0703X4 + 0,801X3 + 0,5255X2 + 0,2451X1 > A.

IHaKWwe Kaxy4u, Mpu HOBIN CUCTEMi ONodaTKyBaHHA KiHLeEBa LiHa Oyge HWKYOK 3a cTapy, SKWo cyma
[oAaHol BapTocTi Ha eTani BupouleHHs npoaykuii nepeBuwtye 107% uiHu no4yaTkoBux cpakTopiB
BMPOOHMLTBA, NpM NepBUHHIA Nepepobui npoaykuii — 80%, npyu BUPOOGHULUTBI KiHLeBOI npoAaykuii
- 52,55%, B cuctemi TopriBni — 24,5% (Ui uudpyn NOTEHUINHO MOXYTb KOpWUryBaTuUCs 3a YMOBU
BiNOBIOHOI iX KOMMNEHcaU,ii "cymixHuKkamn").



5. BuCHOBKM i pekomeHaauil

AKWO BiAHOCHO HLIMX CEKTOPIB EKOHOMIKM e MOXHa AUCKYTyBaTW BiAHOCHO 3MEHLUEeHHS No4aTKOBOro
HaBaHTaXXEHHA Ha TNi NOro 3anexHoCTi Big pPO3Mipy AoA4aHOl BapTOCTi, TO BIOHOCHO CiflbCbKOro
rocnogapcTea MoXKHa OAHO3HaYHO CTBEPIKYBATH, LWO (hiHaHCOBE CTAHOBULLE NIAMPUEMCTB MOTiPLUNTLCS.
Omxe, ArpapHuii coto3 YkpaiHu He MOXe NiATPpUuMaTy 3anpornoHoBaHi 3MiHu.

3 iHworo 6oky, ArpapHuin coto3 YKpaiHM CBOro 4acy BWUCTYNUB 3 iHiLiaTMBOK BBEOEHHA MOpaTopilo Ha
3MiHM MOOATKOBOrO 3aKOHOA4ABCTBA [Afs  CinbrocnnignpuemcTts, NigTpMMaB BignoBigHIi 3akoHoOaBui
npono3uuii, siki 3HaxoaAsaTbCA Ha po3rnsaai y BepxosHini Pagi Ykpainu i Tomy 3 6oky ACY 6yno 6 HenoriyHo
nigTpumyBaTtn Oyab-AKi 3MiHM NOAATKOBOrO 3aKOHOAABCTBA, a TUM Nadve Taki, AKi NOripLylTbCs
CTaHOBMWLLIE CiNbrocnBMpobHMKa.

OkpiM TOro, Ik B JaHOMY BMNaAKy MOXHa MOBTOPUTU Te, LLIO CBOrO 4Yacy 3asHayanocs B aHamiTU4Hil
HOTaTLi LWoAo 3MiH NoJaTKOBOro 3akoHOA4ABCTBa B YaCTWHI NofaTKy Ha NpuGyToK:

Hoee 3akoHogaBcTBO cTocoBHO B nepeadavae "nepedopmaTyBaHHS" GyxrantepcbKkoi CBigOMOCTI Mig
"posgBoeHHs" MOB, wo BMmarae gogaTkoBUX 3aTpaTt MPaKTUYHOrO KOXHOrO nianpuemcTtsa y Oyab-skin
ranysi ekoHoMmiku. Po3mip BignoBigHNX 36MTKIB NMLIAETLCA HEBU3HAYEHUM.

3aranom >xe 3MiHIOBaTKU CUCTEMY OMOAATKyBaHHS Ha pPiBHI caMOi KOHUenuii nogaTkiB B 4ac, Konu Big
NPUMUHATTA HoBOro [logaTKoBOro KOAEKCY He Mpomwno W 3-Xx poKiB, CBiAYMTb MpPO BIACYTHICTb
BignoBiganbHOCTI 3 OOKy Aep)kaBHOI Bnagu 3a cBoi dii. Tum nave, wo nonepedHin MNMoaaTtkoBuin KOAeKC
OyB NpeacTaBnNeHnUin CycninbCTBY SIK BUKITIOMHO MPOrPeECUMBHE SIBULLIE.



